



**Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s.
klub Stonožka – Ostrava**

IČO: 68308892
www: <http://stonozkaostrava.cz>

Moravskoslezský kraj, Krajský úřad
Odbor podpory korporátního řízení a kontroly
Čj: MSK 46913/2019

Žádost o povolení splátkového kalendáře

Dnešního dne 5. 4. 2019 **žádáme o povolení splátkového kalendáře** na částku uvedenou v rozhodnutí MSK Čj.: 46913/2019 ze dne 2.4.2019

Naši žádost zdůvodňujeme takto:

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s, klub Stonožka Ostrava /dále jen klub Stonožka Ostrava/ dlouhodobě zajišťuje sociální služby pro cca 100 spokojených zdravotně postižených uživatelů a jejich rodin - osob s mentálním, fyzickým a kombinovaným postižením a osob s poruchou autistického spektra.

Jedná se o denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením a desítky návazných akcí měsíčně.

Klub Stonožka je pobočný spolek, který je členem celorepublikové Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. Věková struktura našich uživatelů je od 6 do 64 let!

Posláním našeho klubu je: Zmírňovat důsledky zdravotního postižení našich uživatelů, pomáhat našim klientům a jejich rodinám při veškerých aktivitách běžného života, pomáhat v naplňování jejich práva žít šťastný a plnohodnotný život.

Charakteristikou činností klubu Stonožka Ostrava je poskytování sociálních služeb. V rámci těchto aktivit se věnujeme především získávání a udržení základních pracovních návyků osob se zdravotním postižením a integraci do společnosti.

Sociálně terapeutické dílny (STD): Keramická dílna - keramické činnosti ve všech podobách, Dřevodílna - práce se dřevem, Veřejně prospěšné práce - pomoc při péči o městský mobiliář, údržba zeleně, kreativní dílna, chovatelství a pěstitelství.

Sociálně aktivizační služby (SAS): Zájmové, vzdělávací a volnočasové aktivity - kroužek vaření, dramatický kroužek, kultura, sport, zábava, návštěva bowlingu, bazénu, kulturních akcí, kino, divadlo, různé výstavy a podobně.

Zajišťujeme jednodenní akce, víkendové pobyty, letní tábory, zimní pobyty na horách.

Součástí činnosti jsou zájmové kroužky pro děti a mládež se zdravotním postižením, které jsou tematicky zaměřeny. Jedná se o kulturní, sportovní, výtvarné a hudební akce (divadla, výstavy, koncerty, bowling, muzikoterapie, solná jeskyně, hokej, bazén apod.).

Dále klub Stonožka Ostrava poskytuje našim zdravotně postiženým své služby v rámci tradičních jednodenních aktivit a akcí s rodiči a přáteli, mezi které patří například:

- maškarní karneval, pálení čarodějnic s vlastní hudbou, den dětí s programem, mikulášská nadílka s čertem, vánoční besídka s programem, výlety do přírody, návštěvy kulturních zařízení, bazén, bowling, tělocvik, masáže a spoustu dalších.

- Vlastními silami zajišťujeme svoz a rozvoz dětí a klientů na veškeré aktivity SAS.

Situace k žádosti o schválení splátkového kalendáře

Díky situaci ve které se nacházíme, nejsme schopni částku 2.358.000,- Kč zaplatit najednou, neboť na ni nemáme finanční prostředky. Jako neziskové organizaci nám takovou částku nikdo nepůjčí. Hlavním úkolem našeho zařízení sociálních služeb na rok 2019 je zabezpečit činnost tak, aby rodiče našich klientů měli kam posílat své postižené děti, mohli chodit do zaměstnání, nebo si alespoň chvíli odpočali od každodenní a celoživotní péče o své dítě.

Po velmi důležitém a vážném zvážení našich možností navrhujeme maximální možnou měsíční splátku ve výši 20.000,- Kč

Jen tak jsme schopni udržet rozsah a kvalitu poskytovaných sociálních služeb.

Žádost:

Žádáme tímto o umožnění splátky ve výši 20.000,- Kč měsíčně.

Za Vaše kladné rozhodnutí předem velice děkujeme.

V Ostravě dne 5. 4. 2019

za ARPZPD v ČR, z.s.
klub Stonožka Ostrava
Jan Pucher – předseda



**Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR ,z.s.
klub Stonožka – Ostrava**

IČO: 68308892

www: <http://stonozkaostrava.cz>

Moravskoslezský kraj, Krajský úřad
Odbor sociálních věcí
Čj: MSK 60041/2019

Vyjádření ke splátkovému kalendáři

Na základě Vašeho dopisu ze dne 30.4.2019 Vám sdělujeme, že s navrhovanou měsíční splátkou ve výši 40.000,- Kč souhlasíme.

V Ostravě dne 2.5. 2019

za ARPZPD v ČR, z.s.
klub Stonožka Ostrava

Jan Pucher - předseda